



## ВИЖНИЦЬКИЙ РАЙОННИЙ СУД

Чернівецької області

59200 м. Вижниця вул. Українська, 13 тел/факс (03730)2-11-59, 2-35-52

E-mail: inbox@vg.cv.court.gov.ua

08.06.2022 року

Вих. №713/621/22

### ОГОЛОШЕННЯ

Вижницький районний суд Чернівецької області повідомляє, що 02.06.2022 року по цивільній справі №713/621/22 (провадження №2/713/191/22) за позовом Служби у справах дітей Вінницької міської ради, яка діє в інтересах неповнолітнього Кутового Олександра Олександровича, до Пушкіної (Голікова, Кутова) Сніжани Іванівни, де третьою особою без самостійних вимог щодо предмету спору є орган опіки та піклування Берегометської селищної ради, Вижницького району Чернівецької області, про позбавлення батьківських прав та стягнення аліментів на утримання неповнолітньої дитини, винесено заочне рішення.

Копію заочного рішення від 02.06.2022 року відповідачка Пушкіна (Голікова, Кутова) Сніжана Іванівна може отримати безпосередньо в приміщенні Вижницького районного суду.

Вижницький районний суд Чернівецької області роз'яснює, що заочне рішення може бути переглянуте судом, що його ухвалив, за письмовою заявою відповідача, яку може бути подано протягом тридцяти днів з дня його проголошення. Учасник справи, якому повне заочне рішення суду не було вручене у день його проголошення, має право на поновлення пропущеного строку на подання заяви про його перегляд - якщо така заява подана протягом двадцяти днів з дня вручення йому повного заочного рішення суду.

У разі залишення заяви про перегляд заочного рішення без задоволення заочне рішення може бути оскаржено в загальному порядку, встановленому ЦПК. У цьому разі строк на апеляційне оскарження рішення починає відраховуватися з дати постановлення ухвали про залишення заяви про перегляд заочного рішення без задоволення.

Заочне рішення набирає законної сили, якщо протягом строків, встановлених ЦПК, не подані заява про перегляд заочного рішення або апеляційна скарга, або якщо рішення залишено в силі за результатами апеляційного розгляду справи.

Суддя Вижницького районного суду  
Чернівецької області



Іван КИБИЧ